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1. Encontre a série de Fourier da função descrita por:

f(t) = |t− 2|, se 0 ≤ t < 4 e f(t+ 4) = f(t).

2. Dada a seguinte função periódica:

f(t) = t, se − 3 < t < 3, e f(t+ 6) = f(t) ∀t ∈ R,

determine os coeficientes a0, a3 e b5 de sua série de Fourier.

3. Dada a função abaixo:

f(t) =


0 se −2 < t < −1
−|t| se −1 < t < 1

0 se 1 < t < 2

calcular os coeficientes de Fourier an e bn.

4. Dada a função periódica abaixo, determine a sua série de Fourier:

5. Mostre que a função abaixo é seccionalmente cont́ınua

f(t) =

{
0 se 0 ≤ t < π

2

cos(t− π
2
) se t ≥ π

2

6. Determine a série de Fourier das seguintes funções periódicas abaixo definidas. Estude
as séries obtidas quanto à convergência.

a) f(x) =

{
0 se −2 ≤ x < 0
2 se 0 < x < 2

b) f(x) = 1− x2 se −1 ≤ x ≤ 1

c) f(x) =

{
x se 0 < x < 1

1− x se 1 < x ≤ 2

7. Determine tanto a série de Fourier do senos como a série de Fourier dos cossenos das
funções abaixo. Estude as séries obtidas quanto à convergência e esboce o gráfico das
extensões periódicas par e ı́mpar.

a) f(x) = 1 para x ∈ (0, 1);

b) f(x) = π − x para x ∈ (0, π];

c) f(x) = ex para x ∈ (0, 1);

d) f(x) = x2 para x ∈ (0, 1).
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